
KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU

Klasa 34 (3)

INDUSTRISKE SVOJINE

Izdan 1. Maja 1931.

PATENTNI SPIS BR. 7925
Brozovič Josip, tapetar, Zagreb, Jugoslavija.

Složivi krevet sa tapeciranim madracem.
Prijava od 8. aprila 1930. Važi od 1. augusta 1930.

Kreveini okvir izrađen od željeza, alumi
nija, ili koje druge jake kovine, sastoji od 
Iri kovna okvira 1, 2, 3 (slika I, II i III). 
Do uglova srednjeg okvira 1 (slika I i III) 
pričvrščene su metalne pločice 4 (slika I i 
III), na kojima su zglobno spojeni okviri: 
2 uzglavlje, 3 uznožje i noge 5 (slika I i III).

Na okvirima 2 i 3 smještene su pokretne 
prečke 6 (slika I, II i III) sa kukama na 
kraju, koje se zasune u rupice na pločica
ma 7 (slika I, II i III) pričvrščenim na no
gama 5, kada je krevet otvoren. Tada uz- 
nožni okvir 3 ima horizontalni položaj kao 
i srednji okvir 1, dok je okvir uzglavja 3 
ponešto koso položen prama gore, kako se 
to vidi na slikama I i II.

Noge su dvije i dvije učvrščene popreč
nim metalnim križem 8 (slika II).

Ne krajnom rubu okvira uznožja 3 nalazi 
se pokretna mala rama 9 (slika I) za pri
držanje posteljine, koja se rama dade po
ložili na okvir 3.

Na okvirima 1, 2 i 3 razapeta je elastič
na žična mreža, koje su okrajci savijeni i 
i pričvrščeni okolo vanjskih prečaka okvira 
1, 2, 3.

Na gornjoj strani ove elastične žične 
mreže položen je tanki madrac. Preko ma
draca je prevučena tapetna prevlaka nateg
nuta preko okvira 1, 2 i 3, koja obuhvata 
mrežu i s donje strane gdje je uz mrežu i 
sašivena na način da elastična mreža, ma

drac i tapetarija sačinjavaju tapecirani ma
drac, 10 (slika I, II i III).

Na ovako rastegnuti krevet, kako je pri
kazan na slici I, polaže se posteljina.

Zglobne pločice 4 (slika 1, II i III) tako 
su udešene, da se okviri 2 i 3 mogu oko 
njih skupa sa tapeciranim madracom previti 
i pole žiti samo na gornje lice srednjeg 
okvira 1, a noge 5 otkočivši prečke 6, mo
gu se previti protivnim smjtrom i položiti 
samo na donje lice okvira 1. Prečke 6 po
lože se preko složenih okvira 1, 2, 3, te 
cijeli krevet, kako je prikazan na slici III, 
zauzima sasvim maleni prostor.

Patentni zahtjev:
Složivi krevet sa tapeciranim madracom, 

označen time, da je na trima okvirima, od 
od kojih se dva krajna dadu saviti okolo 
zglobnih pločica i položiti na srednji okvir, 
razapeta elastična žična mreža, povrh koje 
je položen tanki madrac prevučen tapetom, 
koji prelazi preko okvira, pokriva i donju 
stranu elastične mreže uz koju je prišiven 
na način da elastična mreža, madrac i ta
petarija sačinjavaju tapetami madrac; da 
se okviri uzglavlja i podnožja okolo zgod
no smještenih zglobnih pločica dadu okre
tati i položiti skupa sa tapeciranim madra
com samo na gornju stranu srednjeg okvira, 
a noge samo na donju stranu okvira, tako 
da cio krevet složen zauzima veoma malen 
prostor.

Din. 10.
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